



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

---

## РІШЕННЯ

від 14 липня 2021 р.

№ 91/4

Про проект Закону України  
(реєстр. № 5641)

Комітет розглянув відповідно до предметів відання проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо військової освіти та науки (реєстр.№ 5641 від 09.06.2021), внесений народними депутатами України Верещук І.А., Здебським Ю.В. та іншими, і відзначає.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, його розроблено з метою вдосконалення освітнього процесу та наукової і науково-технічної діяльності у вищих військових навчальних закладах

Проектом Закону передбачається внесення змін до Законів України “Про освіту”, “Про вищу освіту” та “Про наукову і науково-технічну діяльність”. Зокрема, надаються особливі повноваження державним органам, до сфери управління яких належать вищі військові навчальні заклади, заклади вищої освіти зі специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти в частині управління ними, встановлення прав та обов’язків науково-педагогічних, наукових працівників, вимог до нормативів чисельності здобувачів освіти на одну посаду науково-педагогічного працівника у зазначених навчальних закладах, особливостей відображення інформації про них в Єдиній державній електронній базі з питань освіти, визначаються нові рівні військової освіти, а також узгоджуються норми зазначених законів зі спеціальними законами України у сферах національної безпеки і оборони.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, реалізація Закону не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

Зважаючи на викладене, Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Комітету з питань освіти, науки та інновацій внести пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо військової освіти та науки (реєстр.№ 5641 від 09.06.2021), внесений народними депутатами України Верещук І.А., Здебським Ю.В. та іншими, прийняти за основу.
2. Рішення направити Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

**Голова Комітету**

**О. БОНДАРЕНКО**